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Τι ισχύει με τον εμβολιασμό των εφήβων ανά τον 
κόσμο
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Υγεία και ιατρικά θέματα

Η Moderna ζητεί το πράσινο φως των ρυθμιστικών αρχών για την χορήγηση του 
εμβολίου της στους εφήβους άνω των 12 ετών σε ΕΕ, ΗΠΑ και Καναδά ενώ η 
Pfizer, το εμβόλιο της οποίας χορηγείται ήδη στις ηλικίες αυτές, σχεδιάζει 
κλινικές έρευνες σε παιδιά μικρότερης ηλικίας.
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Η Novavax θα ξεκινήσει δοκιμές του εμβολίου της στα παιδιά τον Ιούλιο, ενώ η 
Κίνα έχει ήδη εγκρίνει το εμβόλιο της Sinovac για επείγουσα χρήση σε παιδιά άνω 
των 3 ετών.

Χώρες που έχουν εγκρίνει ή σχεδιάζουν να εγκρίνουν τον εμβολιασμό παιδιών:

Ευρωπαϊκή Ενωση

Η Δανία θα εμβολιάσει παιδιά 12 έως 15 ετών, μετέδωσε το δίκτυο TV2 στις 17 
Ιουνίου επικαλούμενο πληροφορίες επίσημων πηγών.

Η Γαλλία ξεκίνησε να εμβολιάζει παιδιά ηλικίας 12 ετών και άνω, με την 
προϋπόθεση ότι υπάρχει γονική συναίνεση.

Η συμβουλευτική επιτροπή για τα εμβόλια της Γερμανίας προχώρησε σε σύσταση 
στις 10 Ιουνίου ότι μόνο παιδιά και έφηβοι με υποκείμενα προβλήματα υγείας θα 
πρέπει να εμβολιαστούν με το εμβόλιο της Pfizer.

Η Αυστρία σχεδιάζει να εμβολιάσει 340.000 παιδιά ηλικίας 12 – 15 έως τα τέλη 
Αυγούστου, σύμφωνα με το ειδησεογραφικό site Vindobona.

Η Εσθονία σχεδιάζει να ξεκινήσει εμβολιασμούς εφήβων το φθινόπωρο, σύμφωνα 
με τον επικεφαλής του κυβερνητικού συμβουλίου για την διαχείριση της επιδημίας 
Covid-19 .



Η Ουγγαρία ξεκίνησε να εμβολιάζει παιδιά ηλικίας 16 έως 18 ετών στα μέσα Μαΐου.

Η Ιταλία ενέκρινε στις 31 Μαΐου την επέκταση του εμβολιαστικού της 
προγράμματος στα παιδιά 12 – 15 ετών.

Η πρωθυπουργός της Λιθουανίας ανακοίνωσε την έναρξη του εμβολιασμού παιδιών 
άνω των 12 από τον Ιούνιο.

Η Ισπανία σχεδιάζει την έναρξη του εμβολιασμού παιδιών 12 έως 17 ετών περίπου 
δύο εβδομάδες πριν από την έναρξη της επόμενης σχολικής χρονιάς.

Η Ολλανδία θα προσφέρει το εμβόλιο των Pfizer-BioNTech κατά της COVID-19 σε 
όλα τα παιδιά 12 έως 17 ετών σε μια προσπάθεια να αποτρέψει ένα νέο κύμα 
κρουσμάτων λόγω των παραλλαγμένων στελεχών του κορονοϊού τους επόμενους 
μήνες.

Το Βέλγιο θα αρχίσει τον Ιούλιο τον εμβολιασμό των νέων 16-17 ετών με το 
εμβόλιο της Pfizer/Biontech. Προτεραιότητα θα δοθεί σε όσους έχουν υποκείμενα 
νοσήματα.

Ευρώπη (εκτός ΕΕ)

Η επιτροπή εμβολιασμού της Βρετανίας δεν θα λάβει απόφαση για τον εμβολιασμό 
των εφήβων πριν από τον Ιούλιο, αν και η βρετανική ρυθμιστική αρχή έχει εγκρίνει 
το εμβόλιο των Pfizer-BioNTech για τις ηλικίες 12 έως 15 ετών.

Η Ελβετία ενέκρινε στις 4 Ιουνίου τον εμβολιασμό παιδιών ηλικίας 12 έως 15 ετών 
με το εμβόλιο της Pfizer.

Η Νορβηγία ενδεχομένως να εξετάσει την χρήση του εμβολίου της Pfizer για τα 
παιδιά με υψηλό κίνδυνο σοβαρής νόσησης από την COVID-19.

Το Σαν Μαρίνο ξεκίνησε τους εμβολιασμούς για τα παιδιά 12 – 15 ετών.

Αμερική

Το Μεξικό ενέκρινε στις 24 Ιουνίου το εμβόλιο των Pfizer-BioNTech για χρήση σε 
παιδιά 12 ετών και άνω.

Η Βραζιλία ενέκρινε στις 11 Ιουνίου τη χρήση του εμβολίου της Pfizer για παιδιά 
άνω των 12 ετών.

Η Χιλή έχει εγκρίνει τη χρήση του εμβολίου της Pfizer για παιδιά ηλικίας 12 έως 



16 ετών.

Οι ΗΠΑ ξεκίνησαν τον εμβολιασμό νέων και εφήβων στα μέσα Μαΐου.

Ο Καναδάς ενέκρινε στις αρχές Μαΐου την χρήση του εμβολίου της Pfizer σε παιδιά 
ηλικίας 12-15 ετών.

Mέση Ανατολή

Το Ισραήλ ξεκίνησε την εκστρατεία εμβολιασμού παιδιών ηλικίας 12-15 ετών, 
καθώς η παραλλαγή Δέλτα του ιού έχει εκτοξεύσει τον αριθμό των κρουσμάτων.

Το Ντουμπάι προσφέρει το εμβόλιο Pfizer-BioNTech σε παιδιά ηλικίας 12 έως 15 
ετών, αφού τα Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα ενέκριναν στα μέσα Μαΐου την 
επείγουσα χρήση του για αυτήν την ηλικιακή ομάδα.

Ασία – Νοτιοανατολική Ασία

Η Ινδονησία συνέστησε στις 28 Ιουνίου τον εμβολιασμό της ομάδας 12-17 και η 
εκστρατεία θα ξεκινήσει σύντομα.

Η ρυθμιστική αρχή της Νέα Ζηλανδίας ενέκρινε την χρήση του εμβολίου των Pfizer-
BioNTech για την ομάδα 12-15 ετών, ανακοίνωσε στις 21 Ιουνίου η πρωθυπουργός 
Τζασίντα Αρντερν.

Η Κίνα στις 5 Ιουνίου ενέκρινε την επείγουσα χρήση του εμβολίου Sinovac για τις 
ηλικίες 3 έως 17 ετών.

Το Χονγκ Κονγκ ανακοίνωσε στις 3 Ιουνίου την πρόθεσή του να ανοίξει την 
πλατφόρμα εμβολιασμού για παιδιά άνω των 12 ετών.

Η Σιγκαπούρη άνοιξε την πλατφόρμα εμβολιασμού για τις ηλικίες 12-18 ετών από 
την 1η Ιουνίου.

Η Ιαπωνία στις 28 Μαΐου ενέκρινε τη χρήση του εμβολίου των Pfizer-BioNTech για 
άτομα ηλικίας 12 ετών και άνω.

Οι Φιλιππίνες στις 26 Μαΐου αποφάσισαν να επιτρέψουν τη χρήση του εμβολίου 
των Pfizer-BioNTech σε παιδιά ηλικίας 12-15 ετών.
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